

ING. JÁN HALGAŠ – INŽINIERSKA KANCELÁRIA
BUDOVATEĽSKÁ 1805/38A, 093 01 VRANOV NAD TOPLĽOU
TEL., FAX: 057/4431022, MOBIL: 0905 127 229, e-mail:halgas@stonline.sk

.....
Značka

Ing. Halgaš
Vybavuje

Vranov nad Topľou, dňa 18.01.2022
Miesto, dátum

Vec: 60286-WYP - Rozšírenie kapacity materskej školy v obci Bačkov

Vysvetlenie č. 1 informácií uvedených vo výzve na predkladanie ponúk, v súťažných podkladoch alebo v inej sprievodnej dokumentácii

V zmysle § 114, ods. 8 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní v znení neskorších predpisov na predmet zákazky **Rozšírenie kapacity materskej školy v obci Bačkov** uverejnenej vo vestníku UVO č. 298 zo dňa 31.12.2021 pod číslom 60286 - WYP Vám poskytujeme vysvetlenie informácií uvedených vo výzve na predkladanie ponúk, v súťažných podkladoch alebo v inej sprievodnej dokumentácii:

Otázka č. 1:

Keďže sa súťaž opakuje, sú súťažné podklady, zadanie projektovej dokumentácie a výkaz výmer totožné s podkladmi súťaže 15716 - WYP - Rozšírenie kapacity materskej školy v obci Bačkov z dňa 17.3.2021, ktorá bola dňa 21.12.2021 zrušená ?

Odpoveď:

Projektová dokumentácia a výkaz výmer sú rovnaké ako posledné dokumenty upravené posledným vysvetlením informácií uvedených vo výzve na predkladanie ponúk, v súťažných podkladoch alebo v inej sprievodnej dokumentácii zrušenej zákazky.

Otázka č. 2:

Ak áno, sú vysvetlenia č.1 u 8.4.2021 a vysvetlenie č.2 z 19.4.2021 platné aj pre túto súťaž ? Ak, áno prosím priloženie vysvetlení č.1 a č.2 do príloh tejto súťaže

Odpoveď:

Vysvetlenie č. 1 je zverejnené na:

<https://www.uvo.gov.sk/vyhľadavanie-dokumentov/detail/3138093>

Vysvetlenie č. 2 je zverejnené na:

<https://www.uvo.gov.sk/vyhľadavanie-dokumentov/detail/3139636>

Verejný obstarávateľ upozorňuje záujemcov, aby pri vypracovaní ponuky postupovali podľa súťažných podkladov zákazky Rozšírenie kapacity materskej školy v obci Bačkov uverejnenej vo vestníku UVO č. 298 zo dňa 31.12.2021 pod číslom 60286 – WYP.

Otázka č. 3:

V projektovej dokumentácii a výkaze výmer je navrhnuté drevenú nosnú konštrukciu opatriť protipožiarnym náterom napr. Pyronit. Vo vysvetlení č.1. otázka č.5. je špecifikovaný podhľad stropu z protipožiarnych SDK dosiek hr.12,5mm. Je potrebné v tomto prípade konštrukciu krovu opatriť protipožiarnym náterom ?

Odpoveď:

Áno.

Otázka č. 4:

Vo výkaze výmer časti. SO-04 Vonkajšia kanalizácia a žumpa :

894811012 - Osadenie plastovej žumpy pre obetónovanie objem 25000 l

610049001 - Žumpy plastové valcové , objem 25000 l

Projektová dokumentácia uvádza žumpu plastovú s objemom 24m3. Ktorý údaj je správny.

Odpoveď:

Objem žumpy je 25 000 l.

.....
Ing. Ján Halgaš

osoba zodpovedná za verejné obstarávanie